



网眼观潮

“凡客体”“咆哮体”歇菜 且看“一淘体”闪亮登场

“我只关心××，我不是××，爱××，就一淘”的句式在微博上受到追捧，随即掀起了跟风热潮，被网友称为“一淘体”。

“一淘体”走红，完全出于巧合，起先是因为《信息时报》的一条嵌入式广告，正好与拉丹被击毙的消息呼应，“给力秒杀”也算是最有戏剧性的形容，也就是因为这样的偶然，在时事背景下让诸多网友津津乐道。

《信息时报》页面被“报纸观察新浪微博”挖掘点评，引起圈内人士关注，许多网友热议“一淘”的嵌入式广告创意。

微博上由此展开了“谁秒杀了拉丹”的话题讨论，有人调侃起了拉丹之死。更“洗具”的是，这种“我只关心××，我不是××，爱××，就一淘”的句式，竟出人意料地在微博上受到追捧，随即掀起了跟风热潮。

继“凡客体”与“咆哮体”之后，“一淘体”成为又一风行网络的文体，现在更是处于爆发、流行阶段。



“一淘体”网友造句

● 我只关心母亲节，情人节、女生节关我神马事！！我是大孝子，NOT AT ALL，爱搜母亲节礼物，就一淘！

● 我只关心商品，秒杀恐怖分子关我屁事，误杀拉丹，纯属巧合！我不是杀手派，NOT AT ALL，爱秒杀，就一淘！

● 我只关心女鬼小倩，《让子弹飞》、《关云长》票房关我屁事！我是女鬼范儿，NOT AT ALL，爱小倩CD，就一淘！

● 我只关心在哪里能找到幸福，没有忧伤没有颓废，不关心谁又辜负了谁！我不是文艺派，NOT AT ALL，爱幸福，就一淘！

(互动百科网)



网民自拍短片宣传河南形象



历时5个月，河南网友自费拍摄了一部《加油！河南》形象宣传片，20多个小时的素材被剪成了5分08秒的样片，一放到网上就引来不少网友追捧。

短片的策划人是“东晓”、“春生”。“春生”今年36岁，从事动漫设计工作；“东晓”是一名大学老师。两人都是土生土长的河南人。

“东晓”说，说起河南，大家都能想到沧桑、厚重等词，河南为什么不能是新的、时尚的？

短片开篇展示了河南博物院、郑东新区、金水路等场景，表现的是城市发展状况。之后，镜头里出现了许多人物，品酒师代表了时尚元素，外来投资者代表了河南的包容和开放，唱戏的老人代表了传统文化，这些元素加在一起，就是为了突出河南的“时尚、大气、包容、开放”。

为了突出真实感，他们选取普通人来展现河南形象。拍摄工具是台小型DV机，很多镜头都是他们骑着电动车拍的。

有网友问：“短片既然是《加油！河南》，为什么只有郑州的场景？”“东晓”说，他们是在业余时间进行拍摄的，时间、精力实在不够，因此先拍摄郑州的场景，接下来可能到其他城市拍。

网友热议

“yiluoseraph”：希望拍出更多更好反映河南的历史人文地理风貌的好片子，历史的河南，美丽的河南，文明的河南，创新的河南。期待看到洛阳牡丹和金谷园，期待看到……

“哪吒”：拍得很好也很给力，色调配乐镜头什么的都给力，但还是觉得稍显单薄，这个片子叫《加油！河南》系列之《加油！郑州》更合适。

“gaoshujun17511”：河南取得的进步是值得宣传的，但是过多选择华丽的场面和各阶层的代表，反而不如一个普通市民早上喝杯豆浆，中午吃碗烩面来得实在，望借鉴。

(新浪网)



有些病历很雷人

★ 有这样一份病历：今天天气暖洋洋，我随主任去查房，主任问病人怎么样，病人说好，主任笑了，病人也笑了……

★ 一实习生在病历中描述：患者稍显苍老的头上缀着根根银丝……

★ 目前诊断明确，但是鉴于手术和后续治疗费用不菲，这对患者家庭的经济实力是个严峻挑战。

★ 患者神志清，精神好，能吃能喝，切口长势喜人。

★ 一名实习生写的病历(正值夏天，患者告诉她，有一段时间不爱吃饭，只喝啤酒)：患者一度以啤酒为生……

★ 主任查房，今天没有说什么……

★ 病人住院一个月，今日回家洗澡，故无法小结。

★ 病人今天想吃面条，吃了一碗又一碗。

★ 交班报告：今夜病房静悄悄。

★ 有一份病历写的是狗咬伤人：“人狗大战，狗胜……”

★ 今天我跟××主任查房。走进病房，主任站在病床左边，我站在右边。主任一言不发，我也一言不发。

★ ××主任冒着漫天大雪，步入病房，紧紧握住病人的双手，问道：“老王，今天好点儿了没有？”

★ 某实习医院进行教学查房，有一个学生在病历上写道：“××今天查房，什么也没有说！”

★ 某实习生记录：“今日黄医生查房……指示……黄医生上述遗嘱已执行。”第二天，该实习生被仍健在的黄医生狠狠地教训了一顿。

★ 术前小结：万事俱备，只欠手术。

★ 经典病历：今查房，症状同前，体查同前，治疗同前。

★ 抢救病人记录：××主任三步并作两步冲到病人床前，当胸一拳…… (驿路 荐)



高手在民间 幸福在心间

□记者 徐礼军

上周，网民们从劳动节的轻松气氛中“转身”，发现互联网上仍然热闹非凡：拉丹之死尚有很多谜团待解，利比亚战事还处于“正在进行时”，日本核电站危机仍没有解除……在国内，围绕个税起征点、食品安全、白领过劳死、药家鑫案等热点问题，网友们争论得热火朝天。不过，更多网友则认为，这些“大事”离我们太远，不如多关注身边人、身边事，从普通百姓的生活中探寻“幸福密码”。

——1975年10月28日出

生的李梦涛，乐于助人，热衷参加各项公益活动。1996年，他的母亲因病紧急输入1600毫升鲜血。为报恩，从1999年8月11日至今，他无偿献血99次，并决定将自己的第100次献血当作送给即将出生的宝宝的最有意义的一份礼物。

——《凤凰周刊》记者部主任邓飞等众多媒体人在微博上发起“免费午餐”活动，倡议社会捐款。短短两个月，不断有人关注“免费午餐”公益活动，纷纷捐钱捐物。

截至目前，该活动已募集176万余元善款，贵州、河南

和湖南三地的7所山村学校的孩子吃上了免费午餐，还有10多所学校提出申请，等待审核。

——在太行山深处，一位失去双脚的退伍老兵连续10年种树3000余株，将荒山装扮得郁郁葱葱……近日，新浪网友“石门拍客”拍摄的《无腿老侦察兵10年荒山栽树3000多棵感动省城市民》视频被多家网站转载，引发网民极大关注。

马三小，这位来自河北省井陉县的62岁退伍伤残老兵，凭着军人特有的毅力，在山沟里十年如一日“爬行”植树增绿，

演绎着令人震撼的真实版“士兵突击”。

有网友说，马三小难道有特异功能吗？一个健全人天天上山植树也不可能坚持那么多年，更何况是一个没有双脚的退伍老兵，他比电视剧《士兵突击》中虚构的模范士兵许三多还厉害！

这些普通人活得都很真实，他们的幸福来自内心的充实。那些住豪宅、开好车、喝美酒、抽名烟仍牢骚满腹的人，到群众中走走看看吧！要说寻找“幸福密码”，真正的高手在民间，真正的幸福在心间。

网络趣图



如此听课

本文版图整理 张丽娜